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70 РОКІВ ЗАЇЦІ СТАНІСЛАВУ ПОЛІКАРПОВИЧУ! 

Жемойда В. Л., кандидат сільськогосподарських наук, 

Пархоменко А. К., кандидат сільськогосподарських наук Національний 

університет біоресурсів і природокористування України 

Першого лютого 2009 р. виповнилося 70 років від дня народження нового співробітника,Заїки 

Станіслава Полікарповича, кандидата біологічних наук, лауреата Державної премії СРСР в 

галузі науки і техніки, завідувача відділу селекції та первинного насінництва кукурудзи Наці 
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онального наукового центру «Інститут 

землеробства Української академії аг-

рарних наук». 
Станіслав Полікарпович народився 

1 лютого 1939 року в с. Путрівка 
Васильківського району Київської області. 
В 1960 р. закінчив Українську 
сільськогосподарську академію. По за-
кінченню навчання працював головним 
агрономом колгоспу ім. 40-річчя Жовтня 
Петрівського району Кіровоградської 
області. З 1963 р. навчався в аспірантурі 
Української сільськогосподарської 
академії. Працював молодшим, старшим 
співробітником відділу селекції Інституту 
землеробства, а з 1979 року - завідувач 
відділу селекції та первинного насінництва 
кукурудзи цього ж інституту. 

У 1966 р. захистив кандидатську 
дисертацію «Успадкування цитоплазма-
тичної чоловічої стерильності при ство-
ренні стерильних аналогів самозапи- 

лених ліній кукурудзи» зі спеціальності 
«генетика». 1977 р. йому присвоєно вчене 
звання старшого наукового співробітника. 

С. П. Заїка відомий вчений в галузі 
генетики та селекції кукурудзи, один з 
провідних селекціонерів нашої країни, який 
разом зі своїми колегами із творчого 
об’єднання «Сєвєр» та учнями створив 32 
гібриди кукурудзи, що в різні роки були 
внесені до Реєстру сортів рослин України 
та країн СНД. 

Головним напрямком його наукових 
досліджень є розроблення наукових основ 
селекції скоростиглих гібридів кукурудзи та 
створення їх моделей, удосконалення 
методів насінництва, підвищення 
продуктивності нових гібридів та їх 
адаптивності. Ним опубліковано близько 
100 наукових праць, зокрема монографія 
«Скоростигла кукурудза». За результатом 
селекційної роботи Станіслава 
Полікарповича та його колег з ТОС 
«Сєвєр» зона кукурудзосіяння значно 
поширилась на північ, за що їм у 1986 р. 
було присуджено Державну премію СРСР в 
галузі науки і техніки. 

С. П. Заїка був одним з органі-
заторів українсько-сербського підпри-
ємства «Земун-Поле - Україна» та його 
генеральним директором до 2001 р. За 
роки сумісної роботи створено два спільні 
гібриди кукурудзи, налагоджено їх 
насінництво та впроваджено у вироб-
ництво. 

Під керівництвом Станіслава 
Полікарповича захистили кандидатські 
дисертації п'ять аспірантів. Він являється 
членом секції «Селекція кукурудзи та 
сорго» ЕУКАРПІЯ. Його нагороджено 
знаком «Знатний кукурудзовод України», 
двома медалями, Почесною грамотою 
Української академії аграрних наук та 
Почесною грамотою Кабінету Міністрів 
України. 

Побажаємо шановному ювіляру 

нових творчих успіхів, доброго здоров'я на 

довгі роки та сімейного благополуччя! 

 

126 


